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YmoAoylote To YWOueVO (2x+4)(x+5), 2% 4

Q) XPNOWWOToLwVTaG To SUTAavO oxipa,

B) XPNOLLOTIOLWVTAC TNV ETUUEPLOTIKN LELOTNTA.

Nwg oxetilovtat petafd toug ta PrApata twv Svo 5
Sadwaowwy; (I N'upvaciov)

IXOAo: To YeEWMETPKO TAaiolo pmopel va umootnpifel thv Katavonon tng
XPAONG TNG EMUEPLOTIKACG 8LoTNTAg oTov ToAamAactacpd moAvwvlpwv. O
otdxo¢ g Spactnplotnrag eivat n dnuoupyia cuvdEécewv HETAEU TNG
ETUHUEPLOTIKAC LBLOTNTAC KOLL ELKOVIKWY QVATTAPACTAOEWV.
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a) Mowa oxéon vopilete ot éxouv oL MapaoTdoels (a+B)” kat
a’+B% Eivaw loec f} dvioeg; Me Tolo TPOMO Umopeite va o
SlAMIOTWOETE;

B) Xpnotwpomotwjote to SuThavo oxAUa, yla va UToAoyioete To

(a+B)%

y) AlepeuvAOTE AV UMOpPEL TTOTE va LOXUEL O LOXUPLOKOG TIOU
KAVATE OTO MPWTO EPWTNHA.
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Movtehomoinon To dumhGoto evog apiBpod petmpévo kotd 1 givot 160 pe Evo

o apOpd avénpévo katd 5. IMow amd Tt TOPUKATO
HOVTELD OVOTOPIGTE TV TPATAGT 0VTH;
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